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1. IOACHUTEJIBHAS 3AIIMCKA

DoH/T OIIEHOYHBIX CPEACTB pa3paboTaH Ha ocHOBe padoueit mporpammbl OVYII1.04 MHOCTpaHHBIH
(Hemerkwuit) s3bIK.

Hacrosmuii ®oHA OLIEHOUHBIX CPEACTB IMpelHa3HayeH JUIsi MPOBENEHUS BXOAHOIO KOHTPOJS U
npoMexyrounoil arrectauuu 1o OVYIL.04 Wuoctpanneii (Hemenxuii) —s3bIk B (Qopme
mudepeHIMPOBaHHOTO 3aUeTa.

2. PE3YJIbTATBI OCBOEHHUS OVI1.04 THOCTPAHHBIV (HEMEIIKAI) SI3BIK,
MNOJJIEXKAIIIUE ITPOBEPKE
B pesynbrare ocBoenus OYI1.04 Muoctpanusiii (Hemelkuit) s3bIK, CTYJACHT J0JDKEH 00J1a/1aTh
CIICAYIOUIMMU YMEHUSMH, 3HAHUSIMHU

V1. CO3/1aBaTh YCTHBIE CBA3HBIC MOHOJIOTMUECKHUE BBICKA3bIBAaHUS C U3JI05KEHUEM CBOETO MHEHHMSI
W KpaTKoW aprymeHTarueir oobemoM 14 - 15 ¢pa3 B pamkax oToOpaHHOTO TEMATHYECKOTO
CoJIepKaHUs peun

V2. BOCIIpPHHUMATb Ha CJIYX W IIOHHMATb 3By4dYalllUcC a0 2,5 MHUHYT QyTCHTHUYHBIC TCKCTEI,
coACpKaIIe OTACIBbHBIC HCU3YUCHHBIC AA3bIKOBLIC ABJICHUS, HC MPCIIATCTBYIOIIUC PCIICHUTIO
KOMMyHI/IKaTPIBHOﬁ 3aJa4du

V3. YUTaTh PO ce0s U MOHUMATh HECJIOXKHBIE ayTEeHTHYHBIE TEKCTHI Pa3HOTO BHJA, KaHpa U
ctuist oobemom 600 — 800 ciioB

V4. McaTh COOOIICHHWE JMYHOTO Xapaktepa oObemMoM a0 140 cioB, coOmromas MPUHSATHINA
pEeUeBOi ATHKET; CO3/1aBaTh MUCbMEHHBIE BhICKa3bIBaHUA 00beMoM 10 180 cnoB ¢ onopoii Ha
KapTUHKY

V5s. BIIQ/IETh MPaBUJIAMH YTEHHUS M OCMBICIIEHHO YMTATh BCIYX ayTEHTHYHBIE TEKCTHI 00BHEMOM

no 150 cnoB, NOCTpOEHHBIE B OCHOBHOM Ha HW3YYEHHOM S3bIKOBOM MarTepuaje, ¢
cOOJIOICHUEM TIPABIJI YTEHUS U MHTOHAIIUN

31. 3HaTh M TIOHUMAaTh OCHOBHbBIE€ 3HAYEHUS M3YYEHHBIX JIEKCUUYECKUX €IWHUL] (CIIOB,
CIIOBOCOYETAHUM, PEUEBBIX KIHUIIE) U OCOOEHHOCTEM CTPYKTYpbl IPOCTBIX M CIIOKHBIX
IIPETIOKEHUH U Pa3IMYHBIX KOMMYHUKATUBHBIX TUIIOB MPEIOKEHNUN

32. BBISIBJICHHE MPU3HAKOB U3YUYEHHBIX IPAMMATUYECKUX U JIEKCUYECKUX SIBJICHUH 110 3aJaHHBIM
OCHOBaHUSIM
33. 3HaTh Jekcuyeckuit (1200-1400 nexcuMueckux €OUHMII)) M TIpaMMaTUYeCKUH MUHUMYM,

HEOOXOIUMBIM JJi1 4YTEeHHUs U IepeBoja (CO CJIOBapeM) HWHOCTPAHHBIX TEKCTOB
npo¢ecCHOHATILHON HANIPaBIEHHOCTH

OJIEMEHTBHI

OK 01 | Beibupatpb crnoco0bl pemeHus 3aaad npoQeccCuoHaIbHON AEATeNbHOCTH MPUMEHUTENBHO K
pa3IMYHbIM KOHTEKCTaM

OK 09 | [Tonmp3oBaTbes MpoecCHOHATBHON JTOKyMEHTalMel Ha TOCYAapCTBEHHOM M MHOCTPaHHOM
sI3BIKaX

3. OIIEHKA OCBOEHWS OYI1.04 THOCTPAHHBIN (HEMEIKUW) SI3BIK

3.1. ®opMBbI 1 METOIbI OLIEHMBAHUS

[Mpomexxyrounast arrecranus o OVYIL.04 WMuoctpanubiii (Hemenkuii) sS3bIK MPOBOAMTCSA B
dhopme nuddepeHITMPOBaHHOTO 3a4eTa.

VYpoBeHb chopMUpOBaHHOCTH 3HaHMH, ymeHuid U OK cTyaeHTOB 1o pe3ynbraTam
MIPOMEXYTOUHOIM arrectanuu omnpeaensercs 4-0anbHON cucteMod (omMuHO — 5, Xopomo — 4,
YIOBJIETBOPHUTENIBHO — 3, HEYIOBJIETBOPUTEIBHO — 2).




4.  OIEHOYHBIE MATEPHAJIBI 1)1 MIPOMEXYTOUYHOM ATTECTAIIAH IO
OVI1.04 UTHOCTPAHHBIV (HEMEIIKHI) SI3BIK
OneHouHble MaTepuasbl MpeAHAa3HAuYEHBl ISl MpoBeaeHus auddepeHIIMpOBaHHOIO 3aueTa U
OLICHKHU pe3yabTaToB ocBoeHus Aucuuiuinabl OYI1.04 MHocTpanubiii (Hemenkuii sS3bIK) CrieiuaibHO-
ctu 44.02.02 IlpenonaBanre B HaYaJIbHBIX KJIaccax.

4.1. IIpoBepsiemble pe3yJibTaThl

YmeHnus:

V1. Co3naBaTh YCTHBIE CBSI3HBIE MOHOJIOTMYECKHE BBICKA3bIBAHUS C H3JI0KEHHUEM CBOETO
MHEHHSI U KPaTKOM aprymeHTtanuei ooremom 14 — 15 ¢pa3 B pamkax 0TOOpaHHOTO TEMaTHYECKOTO
COJIEp’KaHus peuu

V2. BocnpuHuMaTh Ha CIyX W NOHUMATh 3BydYallue 10 2,5 MUHYT ayT€HTHUYHbIE TEKCTHI,
COJIepKallle OT/EIbHbIE HEU3YUEHHBIE S3bIKOBBIE SIBJIEHUS, HE NPENATCTBYIOLIME PELICHUIO
KOMMYHHUKATHUBHOM 3a/1auu

V¥3. Yurath npo ceOs ¥ MOHUMATh HECIOKHBIE ayTCHTUYHbIE TEKCThl Pa3HOTO BUA, JKaHpa U
ctiiig oobemom 600 — 800 croB

V4. Tlucate cooOIIeHHWE JTHYHOTO XapakTepa oobemMoMm g0 140 crmoB, coOmromas MPUHSATHINA
pe4eBOi ATHKET; CO3/1aBaTh MHCHMEHHBIE BBICKAa3bIBaHHSA 00beMoM a0 180 cimoB c omopoit Ha
KapTUHKY

V5. Brnagetp npaBuiiaMu YTEHHUSI U OCMBICIIEHHO YHUTATh BCIYX ayTeHTHUYHBIE TEKCTHI 00bEMOM
no0 150 cioB, MOCTpOCHHBIE B OCHOBHOM HAa HM3YYEHHOM SI3BIKOBOM Marepuaje, C COOJ0JIeHHEM
MIpaBWJI YTEHUS] U UHTOHALIUU

3HaHu:

31. 3HaTh M TIOHMMATh OCHOBHBIE 3HAYEHUS W3YYCHHBIX JIEKCMUYECKHX €IUHUI] (CIIOB,
CJIIOBOCOYETAHUMN, PEUEBBIX KIIMIIE) U OCOOEHHOCTEN CTPYKTYPHI MPOCTHIX U CIOXKHBIX MPEIJIOKEHUN U
Pa3IMYHBIX KOMMYHUKATHUBHBIX TUIIOB MPEJIOKEHHIA

32. BrIsBNIeHHE MPU3HAKOB M3YYEHHBIX TPAMMATHYECKUX M JIEKCUYECKUX SIBIICHHUH 10 33JaHHBIM
OCHOBaHUSIM

33. 3uarp sexkcuueckuid (1200-1400 nexcuyeckux €IUHUI]) U TpaMMaTHUYECKUH MUHUMYM,
HEOOXOIUMBINA NI YTEHHUS M TepeBoa (CO CIOBAapeM) MHOCTPAHHBIX TEKCTOB MPOQECCHOHATBHON
HaIPaBJIEHHOCTH

JIEeMEHTBI

OK 01. Beibupats crioco0sl penieHus 3aj1a4 NpopecCUOHaNbHON JeSTEIbHOCTH PUMEHUTEBHO
K pa3IM4HbIM KOHTEKCTaM

OK 09. TIlonp3oBarbes MNpOQEecCHOHANBHONW JOKYMEHTallMell Ha TOCyAapCTBEHHOM U
WHOCTPAHHOM SI3BIKAX

4.2. YcnoBus npoBeaeHus U 3aaanus s 1u¢depeHINPOBAHHOIO 3a4eTa

Mecto npoBeaenus: kabuner Ne 209

IIpoxomxurenbHOCTh: 90 MUHYT

OGopynoBaHue: aKyCTHYECKHE KOJOHKH, KOMITBIOTEP

PacxonHble MaTepuasbl: pacliedaTaHHbIE IPAKTHUECKUE 3a/1aHUs B IBYX BapUaHTax



3ananue 1is AU PepeHUMPOBAHHOIO 3a4eTa
no OYI1.04 Unoctpannblii (Hemenkmuii) si3bik BO 2 ceMmecTpe
cnenuajgbHocT 44.02.02 TlpenoaaBanue B HAYAJBHBIX KJaccax
Bapuant Ne 1
HMHcTpyKuusi: BHUMATEIBHO H3YUYUTE 32/1aHUS U BBINOJHUTE B COOTBETCTBHHU € YKA3aHHBIMH
TpedoBaHUsIMH. BBl MOXeTe BOCIIOIB30BAThCSI HEMELIKO-PYCCKUM U PYCCKO-HEMEIIKUM CIIOBAPEM B
Me4aTHOM BUJIC.
Bpewms BeinonHenus 3aganus — 90 MUHYT

3aganue Ne 1 Lesen. Urenmne.

Aufgabe 1. Lesen und iibersetzen Sie den Text, betiteln Sie ihn. [IpouyuTraiite u nepeBeauTe
TEKCT, 03arJ1aBbTe ero.

Meine Familie ist nicht grof8 und nicht klein. Wir wohnen zu viert. Meine Familie besteht aus
meinen Eltern (meiner Mutter und meinem Vater) und meiner Schwester.

Mein Vater ist vierzig Jahre alt. Meine Mutter ist vierunddreilig Jahre alt. Ich und meine
Schwester sind Zwillinge. Vor kurzem haben wir unseren zehnten Geburtstag gefeiert.

Ich und meine Schwester gehen in die vierte Klasse einer Schule mit erweitertem
Deutschunterricht. Wir lernen Deutsch ab erster Klasse. Die Deutschunterrichte machen uns viel Spass
und wir kdnnen schon gut Deutsch sprechen. Im vorigen Jahr waren wir mit unseren Eltern in
Deutschland bei unseren Freunden. Diese Ferienreise war sehr angenehm und interessant.

Unsere Eltern arbeiten sehr viel. Unsere Mutter ist Schwimmlehrerin. Sie arbeitet in einer
Sportschule, die {iber eine groBe Schwimmhalle verfiigt. Am Wochenende gehen alle
Familienangehdrigen in die Schwimmhalle, weil wir alle sehr gern schwimmen. Unser Vater ist
Kinderarzt. Er arbeitet in einer modernen Kinderklinik. Er hat viel zu tun und kommt oft spat nach
Hause zurtick.

Aufgabe2. Beantworten die Fragen zum Text. OTBeTHTH Ha BONIPOCHI K TEKCTY.

1.Wie heifit der Text?

2.Wie alt ist der Vater?

3.Wie alt ist die Mutter?

4. Wessen Geburtstag feiert die Familie?
5.Was sind ihre Eltern von Beruf?

Aufgabe 3. Richtig oder falsch. Bepno niu He BepHo.

Ne richtig | falsch
1. | Wir wohnen zuviert.

2. | Ich und meine Schwester sind Doppelgéinger

3. | Wir lernen Deutsch ab zweiter Klasse.

4. | Unsere Eltern arbeiten sehr viel.

5. | Unser Vater ist Lehrer.

Aufgabe 4. Ergidnzen Sie die Séitze. 3akoHunTe NpeNI0KeHHSA.

1.Vor kurzem haben wir unseren a. sehr angenehm und interessant.
2.Unsere Mutter ist b. spit nach Hause zuriick.

3. Diese Ferienreise war c. zehnten Geburtstag gefeiert.

4. Er arbeitet in einer d. Schwimmlehrerin.

5. Er hat viel zu tun und kommt oft e. moderner Kinderklinik.

1 | 2 | 3 | 4 | 5




I1. 11. Die Lexikalisch-grammatischen Aufgaben. Jlekcuko-rpaMmmaTuyeckue 3a1aHusi.
Aufgabe 1. Konjugieren Sie die Hilfsverben haben und sein, und Verben im Prisens.
HpocnpﬂraiflTe BCIIOMOTraTeJIbHBIC I'J1ar0J1bI haben u sein, ! IJ1aroJibl B IMPE3€HC.

Singular haben sein lernen turnen werden arbeiten
I |ich bin turne
Il | du hast lernst wirst
Il |er ist arbeitet
Plural
I | wir lernen
Il |ihr turnt
11 | Sie werden arbeiten
Aufgabe 2. Die russischen Aquivalente zu finden/Haiigure pycckue S)KBUBAJICHTBI.
1.die Familie, a/nama
2.die Mutter, b/nemymika
3.der Vater, c/noun
4.die Grofimutter (die Oma), d/6par
5.der GroBvater (der Opa), e/mama
6.die Tochter, f/cectpa
7.der Sohn, g/Térs
8.der Bruder, h/cembs
9.die Schwester, i/6abymika
10.die Tante, JeMsHHUK
11.der Onkel, k/poacTBenHuk
12.der Enkel, |/mnemaanuna
13.die Kusine, m/ceIa
14.der Cousin/der Vetter, N/ msist
15.die Nichte, O/nBorOpoOIHAs cecTpa
16.der Neffe p/aBOrOpPOIHBIN Opat
17.der Verwandte, r/BHYK

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17

VARIANT-2
I. Lesen. Urenue
Aufgabe 1. Lesen und iibersetzen Sie den Text. [IpouunTaiiTe u nmepeBeInuTE TEKCT.

Tina — Das Médchen aus der Werbung.

Tina tut nichts Besonderes fiir ihr Aussehen. Sie sieht auch ohne Schminke und sportliches Training
gut aus. Tina arbeitet gelegentlich fiir eine Model-Agentur.
Diese Agentur vermittelt schone Frauen und Ménner fiir Werbeautnahmen und Modenschauen. Tina
macht oft Werbeaufnahmen fiir Modekataloge. «Es macht mir SpaBl», meint Tina. «Ich mag meinen
Nebenjob, denn man kann reisen und lernt viele interessante Leute kennen.» Nach der Schule mdchte
Tina noch einige Zeit als Model weiterarbeiten.
Ihre Eltern freuen sich, dass Tina so viel Erfolg hat. Andererseits sagen sie: «Vergiss die Schule nicht.
Sie ist wichtiger als gutes Aussehen.» Und die Freunde? «Am Anfang, als ich einen
Schonheitswettbewerb gewonnen hatte, gab es viele héssliche Bemerkungen. Viele Madchen waren



neidisch. Ich war dariiber sehr geschockt. Wenn man gut aussieht, hat man vielleicht nicht so viele
Freunde, wie man glaubt.»

Simona, Tinas Freundin, sagt: «Ich finde wichtig, dass Tina trotz ihres Erfolgs als Modell genauso nett
wie frither ist. Natiirlich, sie ist wirklich sehr hiibsch und manche Mitschiiler denken: Sie ist bestimmt
eingebildet und arrogant. Aber ich glaube, sehr viele Jugendliche sind neidisch oder haben Vorurteile.
Wenn wir zusammen einkaufen gehen, bewundern viele Jungen Tina. Manchmal ist Schonheit auch
lastig. Man féllt tiberall auf. Vielleicht mochten schone Menschen viel lieber ganz normal aussehen
und in ein Café gehen, ohne angestarrt zu werden.»

Aufgabe 2. Beantworten die Fragen zum Text. OTBeTHTH Ha BONPOCHI K TEKCTY.
1. Wie sieht Tina aus?

2. Was macht Tina?

3. Was will Tina nach der Schule tun?

4. Was sagt Simon, Tinas Freundin?

5. Wie charakterisieren Tina lhre Klassenkameraden?

Aufgabe 3. Richtig, falsch oder steht nicht im Text? BepHo, He BepHO WK 00 7TOM HET pe4yH B
TEKCTe.

richtig | falsch | steht nicht im Text

1. Tina braucht sich nicht zu schminken.

2. Tina hat keinen Nebenjob.

3. Tina findet ihren Beruf interessant.

4. Tina hat keine Probleme mit ihren Mitschiilern.

5. Es ist nicht immer vorteilhaft, wenn man gut
aussieht.

Aufgabe 4. Ordnen Sie die Vorschlige nach dem Inhalt des Textes. Zeig seine Antworten in die
Tabelle. PacnoJioxu NPECAJIOKEHUA B COOTBETCTBHUHU C COACPKAHUEM TEKCTA. 3anecu CBOM
OTBeThI B TA0/IUILy.

a/ Tina macht oft Werbeaufnahmen fiir Modekataloge.

b/ Wenn wir zusammen einkaufen gehen, bewundern viele Jungen Tina..

¢/ Tina tut nichts Besonderes fiir ithr Aussehen.

d/ Manchmal ist Schonheit auch lastig

e/ Ich war dariiber sehr geschockt.

f/ Ihre Eltern freuen sich, dass Tina so viel Erfolg hat.

g/ Aber ich glaube, sehr viele Jugendliche sind neidisch oder haben Vorurteile.

1 12 |3 |4 |5 |6 |7

I1. 11. Die Lexikalisch-grammatischen Aufgaben. Jlekcuko-rpaMmmaTuyeckue 3a1aHusl.
Aufgabe 1. Konjugieren Sie die Hilfsverben haben und sein, und Verben im Prisens.
IMpocnpsiraiite BcnomoraresibHbIE ri1arojbl haben u sein, u riarogasl B npe3exc.

Singular haben sein machen rechnen lesen werden

I |ich habe

Il | du bist

I | er macht

Plural

I | wir rechnen

Il |ihr lest

Il | Sie werden




Aufgabe 2. Die russischen Aquivalente zu finden/HaiinuTe pycckne SKBUBAJIEHTBI.

1.die Werbung.

2. der Werbeaufnahmen
3. der Modenschauen
4.der Modekataloge.

a/karayor Mo
b/makusk
c/kpacota
d/ycrex

5.neidisch e/peKiIaMHbIe 3aIuCH
6. Model-Agentur f/moxasz mon
7.einkaufen g/3aBHCTIINBBII
8.die Schonheit h/MoenpHOE areHcTBO
9.der Erfolg I/ menath MOKYIKH
10.die Schminke JIpexnama
1 2 3 |4 |5 |6 |7 8 |9 10

5. KPUTEPUHU OLUEHKHA

Onenka 3a nuddepeHIpoBaHHBIA 3a4eT BBICTABISETCS C YYETOM OTBETa HAa TEOPETHUYECKHE
BOIIPOCHl W BBHINOJHEHHE TMPAKTHUYECKOro 3anaHus. Hawmbosiee BakHYI0 poJib HIpaeT OICHKA
MIPAKTUYECKOT0 3aJaHusl.

OneHnka

Kputepun onenkn

5 (oTIMYHO)

Bce miecte 3amanmii BbIMOJHEHBI C 1-2 ommbOkamu 06e3 TpyOBIX JEKCHUKO-
rpaMMaTHYeCKUX W (OHETHYCCKMX HapylleHnd. KomMMmyHWKaTuBHas 3aqada B
MMCbMEHHOW U YCTHOW PEYH BBINOJIHAETCS MOJTHOCTHIO.

4 (xopor1uo)

Brimmotaensr 5 3aganuii ¢ 1-2 ommOkamu wid Bce 6 3agaHuil ¢ 3-4 ommOKamu.
EcTh HekoTOpble HapylIeHUS JIEKCHKO-TPAMMATHYECKOTO VYIIOTPEOJICHHs, He
MPUBOJSTINE K HAPYIICHIUIO KOMMYHHUKAIIHH.

3 (ynoBinets.)

Brimonnens! 4-3 3amanns 0e3 eqMHONM OIIMOKHM / BBITOJHEHBI BCE 3amaHusa ¢ 4-5
ommnOKkaMu. EcTh CyIliecTBEHHBIC OMMUOKH B YIMOTPEOJICHUU S3BIKOBBIX CJIMHUIIL,
KOMMYHHKATHBHAs 3aJjaua HE BBITIOJIHEHA.

2 (HeylOBIL.)

BeinmonneHo meHee 3 3agaHMii W/MIM eCTh IpyOble OIIMOKH, KOMMYHUKAaTHBHAs
3aJa4a He BbIIOJIHEHA.

5.

O1LeHOYHEBIE

OIEHOYHBIE MATEPHAJIBI VI BXOJAHOI'O KOHTPOJIA 11O OYIIL.04

WHOCTPAHHBINA (HEMEIIKUN) SI3BIK

MaTcpHraJibl NpeaAHA3HAYUCHBI JJIA IIPOBCACHUA BXOAHOT'O KOHTPOJIA,

npeamecTyromero ocsoennto aucuuimabl OYI1.04 Unoctpanusiii (Hemenkuii s3bIK) crieuaibHO-
ctu 44.02.02 IIpenonaBanue B HaYaJIbHBIX KJaccax




